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Ata da 41" reunião extraordinária do Departamento
de Ciências da Saúde. realizada no dia 08 de Traio
de 2018. às] 3h30 horas. na sala A-325 do Cama)us
Jaídiíl} das Avenidas.
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Aos oito dias do mês de maio de d(.)is mil e dezoito. às treze horas e trinta minutos. na sala
trezentos e vinte e cinco do Bloco A da Unidade .Tardiln das Avenidas (]o Centro de Ciêi)Gins.
Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá- i'euiairam-se os seguintes membt'os dflCCHLCS clo
Departamento de Ciências da Saúde: Professor Adetbal Silvo Aguçar .lunioi; Prolbssor
Alessandro ílaupentllal: Professora Ana Lúcia Danielewicz. Proíêssora .'\ngélica Cristianc
Ovando. Professor Alexandre Márcio Marcolino. Professora CiisÍíítne .'\parecida Moran.
Professora Daiana Ciistine Bundcllen. Proíêssora Danielle Soares }Zocha Vieira. Proíessortl

1:1ávia Corria Guena: Professora [leloyse Ulíam Kuril<i. ]'iofêssola gane ];lanccschct de Sousa.
Professora cone .rayce CeDIa Schneider. Protêssor .Toco l\4atjleus Acoita [)allmanil. Pro]bssora

.}aneisa l:ianck Virtuoso. Pro:l'essoia Lívia Atcêncio: Professora Mclissa Ncgio l)ellac(lua.
Prof'escora Núbia Carelli Peneira cle Avelar: Prof:êssora Poliana Penasso 13czctl-a. Píolêssor
Ratael Cypiiano Dutra. Prof'essora RaÍaela Silvo Morara. Piofêssota viviane de Mcnczcs
Cáceres, sob a presidência cla Ptalbsscli'a tome .Tayce Ceola Schneider. lla\ando quórum. a
Pi'ofêssoia tome Jayce Ceola Schneider cumprimentou os presentes. dando {i)ício ã reunião.
apresentou as rlovas servidolas Flávia Guelra e Cristiane Moran. Elll seguida. passalai-n à
apreciação da pauta. Como segue: Item 1. Aprovação das alocações de horários do segundo
semestre cle 2018 do DCS. A Professora cone questionou se todos tinham tido acesso às
propostas de horários previamente enviados na convocação e obteve resposta allimativa. l {ouv'e
algumas discussões e explicações sobre pontos de dúvidas. lote inf'onnou que o departamento
contava com três docentes em licença maternidade, e que à medida que estas tossem retornando:
as disciplinas lloje distribuídas entre as demais clocenles. voltariam aos cuidados deí:ts.
Informou ainda que a exoneração; a pedido- do então docente Paulo Maicoildes clc Cara/aljlo
Junioi tloi expedida no dia vinte e seis de abril cle dois illil e dezoito c que. poi'tanto, já não fazia
mais parte do quadro de docentes do departamento. I'rol'essoi Ralhei C:l'priano Dutra pediu a
palavra e infottnou que o cclrpo de docentes do curso de medicina. emprestou para o curso de
Fisioterapia lm] prof'essor para o segundo semestre de dois mil e dezoito. o qual estava cona
floras alocadas em disciplinas básicas do curso. Sem mais. a clleh do departaincnto colocou c]
item em apreciação e votação; sendo aprovado por unanimidade. /\o final deste item. foram
convidados a entrar na reunião a Professora Ftancis Solange Víeita Tourinllo; Pló- Reitor
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Ações Afim-cativas e Diversidades -- SAAD/UFSC, o senhor Aurivar Femandes Filho, a
psicóloga do CTS lclícia Viana e a pedagoga Cada Renata Huttl de Godos Martins para discutir
o segundo item da pauta, como segue: Item 2. Ações da SAAD com os docentes do DCS. A
Professora lone Jayce Ceola apresentou os presentes, e na sequência iniciou-se a discussão
acerca do telha preconceito, racisn)o e outros tantos tipos de bu//yíng na universidade. Ato
contínuo, a Pró-Reitora solicitou aos docentes do DCS auxílio na identificação desses atos
discriminatório, objetivando sanar tais atitudes e trabalhando a questão da empatia. Após larga
conversa acerca do tema, o grupo pâs-se a disposição para o que fosse necessário. Informes
Gerais: A docente Rafaela da Salva Moreira infomlou aos presentes a necessidade de devolução
à Biblioteca Setorial de Araranguá, as cadeiras hoje emprestadas para a Clínica Escola do
Centro da cidade. Não havendo nada mais a ser discutido; a Professora lone Jayce Ceola
Schneider, Chefe do DCS agradeceu a presença de todos e encenou a reunião, às quinze horas e
quarenta e quatro minutos. E eu, Clarice Elias Freitas, auxiliar em administração da Secretaria
Integrada de Departamentos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada
pelos membros presentes. Araranguá, 08 de maio de 201 8.
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